
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Cine Ideale, do município, CARLOS BARBOSA, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Natália Bessega representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Diego Weber - Camara de Vereadores
Gilberto Francisco Baldasso - Prefeitura Municipal de Carlos Barbosa
Gilmar Airton Cignachi - Prefeitura Municipal de Carlos Barbosa
Jacinei Jose Rodrigues da Silva - Brigada Militar
Janete Belleboni Taufer - Secretaria Municipal de Administração
Janete Canal Cichelero - Prefeitura Municipal de Carlos Barbosa
Junior Maurício Mocelin - Prefeitura Municipal
Luiz Carlos Silveira da Luz - Secretaria Municipal de Saúde
Marilda Damiani Baccon - Secretaria Municipal de Educação
Marlize Beatriz Guerra Pontin - Secretaria Municipal de Educação
Oli Dorneles Moiano - Brigada Militar
Rodrigo Stradiotti - Prefeitura Municipal de Carlos Barbosa
Vilson Cichelero - Sindicato dos Trabalhadores Rurais

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CARLOS BARBOSA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A ACM informou o horário de atendimento do posto de coleta e sua função, assim como os ACS informaram suas áreas de trabalho. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Agradecimentos aos membros da comissão municipal de geografia e estatística que contribuíram na divulgação do PSS para os cargos de ACM/ACS. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não recebemos este material na agência

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Exibidos os novos contornos de acordo com as novas delimitações trazidas pelo Plano Diretor

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
A ACM e os ACS irão conversar com a representante da Secretaria de Planejamento que integra a CMGE que irá revisar o traçado no sentido da Linha
Vitória onde houve ampliação do perímetro urbano.

Solução adotada:
A Secretaria Municipal de Planejamento irá disponibilizar mapas em formato digital e impresso com os limites urbanos representados.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Informamos o nº de inscritos e total de vagas. P/ auxiliar na divulgação foi criado um setor fictício que simulou a quantidade de trabalho, a remuneração e o
tempo necessário p/ o término do setor. Informados todos os meios de divulg. já buscados

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi especialmente agradecido aos membros da CMGE que representam a Câmara de Vereadores e a Sec. Municipal de Administração, que embora
houvesse uma proposta de reforma do espaço adiaram a obra para que fosse utilizado pelo IBGE. Informado o endereço do Posto de Coleta no térreo da
Câmara.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Além do aguardo do telefone e da internet que já está em andamento o proc. licitatório para aquisição destes serviços pelo IBGE, a administração irá
providenciar outras mesas para acomodação dos mensalistas.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Convidamos a Brigada Militar para que estivessem presente e fosse informada dessa atividade para que quando solicitado pela comunidade tivesse
condições de esclarecer do que se tratava este trabalho.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Exibição do DVD "O País é este" com o propósito de informar os membros da CMGE sobre os dados que são apurados no Censo Demográfico e a
importância de sua atualização.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Emater

Participantes do IBGE: 
Jorge Antonio Viel - Agente Censitário
Cintia Borsoi Benedetti - ACM
Patrícia Willrich Tondo - ACS
Cleomar Roberto Capaneda Anastacio - ACS
Adriana Kaefer Isoppa - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


